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HEER As RE 5cm | LrEmRE | 10 cm | TRERE | 150m
E B§ A BT AR S ITER BIXS REIBET=1,. AEIHEFT=2 2
SRR T SHE AR T REIBEFERAET RIEIABHET BRE% I ER AERGHET
BHRES | <TUh—UBE | RHEEH | HEE {RIEIREF AEIHRF R IREF A1EIREF soiE | F & | moE | F o i H S 1%
B £ % UMiEY | E E |UMESR| E £ | t=5cm | t=3cm | t=5cm = B = B t=2cm | b<14 | b=<30 | 30<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
2031 4031-1 W=085 |W=085 |W=258 FER
4033-1 68.00 343 1 68.00 57.80 57.80 175.44 175.44 23324 | EEIR
4033-1+12.0 W=090 [W=090 [W=239 FER
4033
4033-2 35.00 3.29 1 35.00 31.50 31.50 83.65 83.65 115.15 |£EEIB
4033-2 W=090 [W=090 [W=239 FER
4033
4035-1 47.00 3.29 1 47.00 42.30 42.30 112.33 112.33 154.63 |£EEIB
4033 W=100 |W=1.00
EEwNE 1.53 1.00 153 153
W=082 |W=082
4033 o
BEATF 153 0.82 1.25 1.25
m2 m2 m2
134.38 371.42
" N 3 150.00 m3 m3 m3
i 153.06 150.00 403 18,57 371.42 503.02
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[2TR)#8) HENMEREHBREHES
SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
BB A ZOHhETE MIXS:REIBEFT=1. AEIRFET=2 2 ZMD1
SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF E—— E—— BB M i fi%
- #181E RO EEE S|
B+t = 4 UBREH | &8 K |UIBEHM | EZE K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4036 4036-2+12.50 W=090 |W=090 |W=1.65
4036-3 7.00 2.55 1 7.00 6.30 6.30 11.55 11.55 17.85
4036 4036-3 W=090 |W=090 |W=1.07
4036-4 15.00 1.97 1 15.00 13.50 13.50 16.05 16.05 29.55
4036 4036-4 W=0.81 W=0.81 W=1.16
4037-1 20.00 1.97 1 20.00 16.20 16.20 23.20 23.20 39.40
4037 4037-1 W=0.79 W=10.79 W=1.24
4037-2 26.00 2.03 20.54 20.54 32.24 32.24 52.78
4037 4037-2 W=080 |W=080 |W=1.23
4037-3 17.50 2.03 14.00 14.00 21.53 21.53 35.53
4037 4037-3 W=0.79 W=10.79 W=1.11
4037-4 10.00 1.90 2 20.00 7.90 7.90 11.10 11.10 19.00
4037 4037-4 W=0.81 W=0.81 W=1.09
4039-1 17.00 1.90 2 34.00 13.77 13.77 18.53 18.53 32.30
4039 4039-1 W=090 (W=090 (W=1.60
4039-2 8.00 2.50 2 16.00 7.20 7.20 12.80 12.80 20.00
4039 4039-2 W=0.83 W=083 |W=1.67
4039-3 8.00 2.50 2 16.00 6.64 6.64 13.36 13.36 20.00
4039 4039-3 W= 0.82 W=082 |W=1.01
4039-4 10.00 1.83 2 20.00 8.20 8.20 10.10 10.10 18.30
4039 4039-4 W=0.83 W=0.83 |W=1.00
4041-1-1 5.00 1.83 2 10.00 415 415 5.00 5.00 9.15
40411 4041-1-1 W= 0.82 W=082 |W=1.56
4041-3-1 17.00 2.38 2 34.00 13.94 13.94 26.52 26.52 40.46
m2 m2 m2
132.34 201.98
~ - 17 192.00 m3 m3 m3
= ? 160.50 192.00 3.97 8.08 201.98 334.32
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B+t = 4 UMEH | E K (UMEH| E K | t=3cm | t=3cm |t=10cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
40413 4041-3-1 W=080 |W=080 |W=1.25
4041-3-2 6.00 2.05 2 12.00 4.80 4.80 7.50 0.80 4.80 7.50 12.30
40413 4041-3-2 W=0.81 W=0.81 W= 0.89
4041-3-3 7.00 1.70 2 14.00 5.67 5.67 6.23 0.81 5.67 6.23 11.90
40413 4041-3-3 W=0.81 W=0.81 W= 0.89
4041-3-4 10.00 1.70 2 20.00 8.10 8.10 8.90 0.81 8.10 8.90 17.00
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40413 4041-3-5 W=0.78 W=0.78 |W=0.93
4041-3-6 15.00 1.71 2 30.00 11.70 11.70 13.95 0.78 11.70 13.95 25.65
m2 m2 m2
40.67 48.28
~ - 10 102.00 m3 m3 m3
= ? 51.00 102.00 1.22 483 40.67 48.28 88.95
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HEE
SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
B A | ERBERGERL) | IR REIBET=1. AEIHEFT=2
SR T SRR T AEEFRET RIEARHET BEERRIEY AERHET
BIRES | YoR—LES | XHEEH | HEE RIEIREF AEIBEF {RIEIREF KB IREF smiE | T | maE | T o BB M i fi%
B+t = 4 UMEH | E ZH| & K | t=4cm | t=3cm | t=10cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
40543 4054-3-1 W=0.87 |W=087 [W=1.28
4054-3-2 8.00 2.15 2 16.00 6.96 6.96 10.24 0.87 6.96 10.24 17.20
40543 4053-3-2 W=090 (W=090 [W=1.10
4056-1 6.50 2.00 2 13.00 5.85 5.85 7.15 0.90 5.85 7.15 13.00
m2 m2 m2
12.81 17.39
~ = 29.00 m3 m3 m3
= i 14.50 29.00 0.38 1.74 12.81 17.39 30.20
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B+t = 4 UMEH | E K |UMEH| E K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4056 4056-1 W=0.87 W=0.87 W=2.18
4056-2 12.00 3.05 10.44 10.44 26.16 26.16 36.60
4056 4056-2 W=090 |W=090 |W=215
4056-3 33.50 3.05 30.15 30.15 72.03 72.03 102.18
4056 4056-3 W=090 |W=090 |W=215
4057-1 10.50 3.05 9.45 9.45 22.58 22.58 32.03
4057 4057-1 W=090 |W=090 |W=1.05
4057-2 29.00 1.95 1 29.00 26.10 26.10 30.45 30.45 56.55
4057 4057-2 W=090 |W=090 |W=1.05
4057-3 28.00 1.95 1 28.00 25.20 25.20 29.40 29.40 54.60
4057 4057-3 W=090 (W=090 [W=200
4063-1 55.00 2.90 49.50 49.50 110.00 110.00 159.50
m2 m2 m2
150.84 290.62
~ - 2 57.00 m3 m3 m3
= ? 168.00 57.00 453 11.62 290.62 270.65 170.81
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[0 T X]#8h HEMEEBREHESE
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SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
E A | FEREERGEYL) | IR REIBET=1. KXMEIBFET=2 2
SHERYIET T THERER T FEIBFRRET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF E—— E—— BB M i fi%
- #181E RO EEE S|
B+t = 4 UMEH | E K (UMEHR| E K | t=4cm | t=3cm |t=10cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4060 4060-1 W=090 |(W=090 |W=091
4060-2 9.20 1.81 2 18.40 8.28 8.28 8.37 0.90 8.28 8.37 16.65
4060 4060-2 W=090 |W=090 |W=1.15
4060-3 2.00 2.05 2 4.00 1.80 1.80 2.30 0.90 1.80 2.30 410
4060 4060-3 W= 0.82 W=082 |W=1.30
4060-4 31.00 2.12 2 62.00 2542 25.42 40.30 0.82 2542 40.30 65.72
4060 4060-4 W=090 |W=090 |W=1.63
4060-5 17.00 253 2 34.00 15.30 15.30 27.11 0.90 15.30 27.71 43.01
4060 4060-5 W=090 |W=090 |W=206
4060-5+3.9 3.90 2.96 2 7.80 3.51 3.51 8.03 0.90 3.51 8.03 11.54
m2 m2 m2
54.31 86.71
~ - 10 126.20 m3 m3 m3
= ? 63.10 126.20 1.63 8.67 54.31 86.71 141.02
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SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
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SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF P T 3 | mnE T B BB M i fi%
B+t = 4 UMEH | E K |UMEH| E K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4060 4060-5+3.9 W=090 (W=090 [W=0.50
4063-1 11.60 1.40 2 23.20 10.44 10.44 5.80 5.80 16.24
4063 4063-1 W=090 |W=090 |W=225
4063-2 36.00 3.15 32.40 32.40 81.00 81.00 113.40
4063 4063-2 W=090 |W=090 |W=225
4063-3 27.50 3.15 2475 2475 61.88 61.88 86.63
4063 4063-3 W=090 |W=090 |W=1.17
4063-3+4.4 4.40 2.07 5.50 3.96 3.96 5.15 5.15 9.11
m2 m2 m2
71.55 153.83
~ = 2 28.70 m3 m3 m3
= 8 79.50 28.70 2.15 6.15 153.83 25.35 200.03
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SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF E—— E—— BB M i fi%
- #181E RO EEE S|
B+t = 4 UBREH | &8 K |UIBEHM | EZE K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4065 4065-1 W=090 (W=090 (W=1.90
4065-2 58.00 2.80 11.60 52.20 52.20 110.20 110.20 162.40
4065 4065-2 W=090 (W=090 (W=1.90
4067-1 28.00 2.80 25.20 25.20 53.20 53.20 78.40
4067 4067-1 W=090 (W=090 (W=1.90
4069-1 10.00 2.80 9.00 9.00 19.00 19.00 28.00
4069 4069-1 W=090 [(W=090 (W=140
4069-2 25.00 2.30 22.50 22.50 35.00 35.00 57.50
4069 4069-2 W=090 (W=090 (W=140
4069-3 25.50 2.30 2295 22.95 35.70 35.70 58.65
4069 4069-3 W=090 (W=090 (W=140
4069-4 9.50 2.30 8.55 8.55 13.30 13.30 21.85
4069 4069-4 W=090 (W=090 (W=140
4070-1-1 12.00 2.30 10.80 10.80 16.80 16.80 27.60
m2 m2 m2
151.20 283.20
~ - 11.60 m3 m3 m3
= ? 168.00 11.60 454 11.33 283.20 434.40
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(11 TR )& GENMEEBEBHREFESE
SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
BB A ZOHhETE MIXS:REIBEFT=1. AEIRFET=2 2 ZMD1
SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF {RIEIREF KB IREF E—— E—— BB M i fi%
- #181E RO EEE S|
B+t = 4 UBREH | &8 K |UIBEHM | EZE K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
40701 4070-1-1 W=090 |W=090 |W=1.75
4070-1-2 39.00 2.65 35.10 35.10 68.25 68.25 103.35
40701 4070-1-2 W=090 |W=090 |W=1.75
4070-3-1 3.50 2.65 3.15 3.15 6.13 6.13 9.28
4070-3 4070-3-1 W=090 |W=090 |W=1.77
4070-3-2 10.00 2.67 9.00 9.00 17.70 17.70 26.70
4070-3-2 W=090 |W=090 |W=1.77
4070-3
4070-3-3 6.50 2.67 5.85 5.85 11.51 11.51 17.36
4070-3 4070-3-3 W=090 |W=090 |W=1.77
4070-3-4 14.50 2.67 13.05 13.05 25.67 25.67 38.72
4070-3 4070-3-4 W=090 |W=090 |W=1.77
4070-3-5 6.00 2.67 5.40 5.40 10.62 10.62 16.02
4070-3 4070-3-5 W=090 |W=090 |W=1.77
4070-3-6 16.00 2.67 14.40 14.40 28.32 28.32 42.72
4070-3 4070-3-6 W=090 |W=090 |W=1.77
4070-3-7 15.00 2.67 13.50 13.50 26.55 26.55 40.05
4070-3 4070-3-7 W= 0.85 W=085 |W=1.95
4070-3-8 14.00 2.80 3.30 11.90 11.90 27.30 27.30 39.20
m2 m2 m2
111.35 222.05
~ - 3.30 m3 m3 m3
= ? 124.50 3.30 3.34 8.88 222.05 333.40
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[2T X ]85 GHENEBEHEREFEESE
SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
BB A ZOHhETE MIXS:REIBEFT=1. AEIRFET=2 2 ZMD1
SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF E—— E—— BB M i fi%
- #181E RO EEE S|
B+t = 4 UBREH | &8 K |UIBEHM | EZE K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4036 4036-1 W= 0.82 W=082 |W=1.73
4036-2 3.50 2.55 1 3.50 2.87 2.87 6.06 6.06 8.93
4036 4036-2 W=084 |(W=084 |W=1.71
4036-2+12.50 12.50 2.55 1 12.50 10.50 10.50 21.38 21.38 31.88
4038 4038-1 W=084 |W=084 |W=152
4038-2 14.00 2.36 2 28.00 11.76 11.76 21.28 21.28 33.04
4038 4038-2 W=090 |W=090 |W=1.46
4038-3 14.00 2.36 2 28.00 12.60 12.60 20.44 20.44 33.04
4038 4038-3 W=090 |W=090 |W=1.46
4039-1 14.00 2.36 2 28.00 12.60 12.60 20.44 20.44 33.04
4040 4040-1 W=0.83 W=083 |W=1.43
4040-2 11.00 2.26 2 22.00 9.13 9.13 15.73 15.73 24.86
4040 4040-2 W= 0.82 W=082 |W=144
4041-1-1 6.00 2.26 2 12.00 4.92 492 8.64 8.64 13.56
m2 m2 m2
64.38 113.97
~ - 12 134.00 m3 m3 m3
= ? 75.00 134.00 1.93 4.56 113.97 178.35
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SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
E A | FEREERGEYL) | IR REIBET=1. KXMEIBFET=2 2
SHERYIET T THERER T FEIBFRRET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF P T 3 | mnE T B BB M i fi%
B+t = 4 UMEH | E K (UMEHR| E K | t=4cm | t=3cm |t=10cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
40402 4040-2-1 W=0.76 W=0.76 W= 1.04
4040-2-1 4.00 1.80 1 4.00 3.04 3.04 416 1.80 7.20 416 7.20
40402 40402-2 W=0.78 W=0.78 |W=1.02
40402-2 3.00 1.80 1 3.00 2.34 2.34 3.06 1.80 5.40 3.06 5.40
m2 m2 m2
5.38 722
~ - 2 7.00 m3 m3 m3
= 8 7.00 7.00 0.16 0.72 12.60 722 12.60
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(ST X ] HEWNIESEBRAREFEE

SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
E A | FEREERGEYL) | IR REIBET=1. KXMEIBFET=2 2
SHERYIET T THERER T FEIBFRRET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF KB IREF P T 3 | mnE T B BB M i
B+t = 4 UMEH | E K (UMEHR| E K | t=4cm | t=3cm |t=10cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4055 4055-1 W=080 |(W=080 [W=250
4055-2 2.00 3.30 2 4.00 1.60 1.60 5.00 0.80 1.60 5.00 6.60
4055 4055-2 W= 0.82 W=082 |W=23.68
4056-1 6.00 450 2 12.00 4.92 492 22.08 0.82 4.92 22.08 27.00
m2 m2 m2
6.52 27.08
~ - 4 16.00 m3 m3 m3
= ? 8.00 16.00 0.20 2.1 6.52 27.08 33.60
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[OTX]&h HEMEEBREHESE
Co 10 10
SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
E A | FEREERGEYL) | IR REIBET=1. KXMEIBFET=2 2
SHERYIET T THERER T FEIBFRRET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF P T 3 | mnE T B BB M i fi%
B+t = 4 UMEH | E K (UMEHR| E K | t=4cm | t=3cm |t=10cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4058 4058-1 W=0.78 W=0.78 |W=1.02
4058-2 11.00 1.80 2 22.00 8.58 8.58 11.22 0.78 8.58 11.22 19.80
4058 4058-2 W=0.78 W=0.78 |W=1.62
4060-1 15.70 240 2 31.40 12.25 12.25 2543 0.78 12.25 2543 37.68
4059 4059-1 W=090 |W=090 |W=1.18
4060-1 31.00 2.08 2 62.00 27.90 27.90 36.58 0.90 27.90 36.58 64.48
m2 m2 m2
48.73 73.23
~ - 6 115.40 m3 m3 m3
= ? 57.70 115.40 1.46 7.32 48.73 73.23 121.96
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SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF KB IREF P T 3 | mnE T B BB M i
B+t = 4 UMEH | E K |UMEH| E K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4062 4062-1 W=0.81 W=0.81 W= 1.69
4062-2 25.00 2.50 2 50.00 20.25 20.25 42.25 42.25 62.50
4062 4062-2 W= 0.86 W= 0.86 W= 1.64
4063-1 9.00 2.50 2 18.00 1.74 71.74 14.76 14.76 22.50
m2 m2 m2
27.99 57.01
~ - 4 68.00 m3 m3 m3
= ? 34.00 68.00 0.84 2.28 57.01 85.00
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SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
E A | FEREERGEYL) | IR REIBET=1. KXMEIBFET=2 2
SHERYIET T THERER T FEIBFRRET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF KB IREF P T 3 | mnE T B BB M i fi%
B+t = 4 UMEH | E K (UMEHR| E K | t=4cm | t=3cm |t=10cm t=6 cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4068 4068-1 W=090 |W=090 |W=1.89
4068-2 11.00 2.79 2 22.00 9.90 9.90 20.79 0.90 9.90 20.79 30.69
4068 4068-2 W=0.83 W=083 |W=1.97
4068-2+1.2 1.20 2.80 2 240 1.00 1.00 2.36 0.83 1.00 2.36 3.36
m2 m2 m2
10.90 23.15
~ - 4 24.40 m3 m3 m3
= ? 12.20 24.40 0.33 2.32 10.90 23.15 34.05
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SEER As | xE 4 cm | ErEmE | 10 cm | TREB®Z| 15cm
BB A ZOHhETE MIXS:REIBEFT=1. AEIRFET=2 2 ZMD1
SHERYIET T THERER T RiEIBRERAET REIBRHET BEE% R ER AERHET
BIREE | TUh—ILES XMEERE | AHLEIE RIEIREF K IBEF RIE|BEF A1 |HEF P T 3 | mnE T B BB M i fi%
B+t = 4 UMEH | E K |UMEH| E K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm b<1.4 b=3.0 3.0<b
m m [m] m [m] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
W=0.76 W=0.76
4068 4068-2+1.2 W=080 (W=0.80 [W=0.50
4069-1 6.80 1.30 2 13.60 544 5.44 3.40 3.40 8.84
m2 m2 m2
5.44 3.40
~ - 2 13.60 m3 m3 m3
= 8 6.80 13.60 0.16 0.14 3.40 8.84
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B A ZDHETE BIRD REIBET=1,. KEIRFEFT=2 2 D1
BRI T SRR T R IR T RIEIERSET BEER I ER AEEMHET
BRIRES IUR—ILEE XMHEERE | SHEENE 18 1R R AR LS AR P 7 P 7 ER4d B OB w &
B £ & UIBTSEE | E R (US| E K | t=4cm | t=3cm | t=4cm t=1cm | b<14 b=3.0 3.0<b
m m =] m =] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4011 4011-1 W=088 [W=088 |W=227 THIRLIR
4011-1+13.7 13.70 3.15 3.15 12.06 12.06 31.10 31.10 43.16 1.38
m2 m2 m2
12.06 31.10
~ - 3.15 m3 m3 m3
= ? 13.70 3.15 0.36 1.24 31.10 43.16
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B £ & UIBRGEH | E R ([ UIBREE | E K | t=4cm | t=3cm |t=10cm t=10cm | b<14 b=3.0 3.0<b
m m =] m =] m m2 m2 m2 m m2 m m2 m2 m2 m2 m2
4011 4011-4+6.6 W=078 |W=172 THIRLIR
4011-5 27.40 2.50 2 54.80 21.37 47.13 2.50 68.50 47.13 68.50 1.15
m2 m2 m2
21.37 47.13
. N 2 54.80 m3 m3 m3
= ? 27.40 54.80 0.64 4.71 68.50 47.13 68.50




